
Arbre de remédiation : 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

-7x – 4 

- (7x + 4) 
 

Opposé de la somme de 7x et 
l’opposé de 4 

-7x – 4 Autre 

Bravo 

Bravo 

- (2x – 5) 

Bravo 

A         0
 
  

7x + 4
 
  

Coordonnée de A : 

-7x – 4 Autre 

Calculer l’aire  
du rectangle 
 ci-contre :  

7x+4 

   -1 

Changement de registre : phrase 

-7x – 4 

- 2x + 5 Autre 

Somme de l’opposé de 2x et de 
l’opposé de - 5 

Changement de registre 
phrase 

Changement de 
registre : axe 
axe 

Changement de registre : calcul aire 

Changement de registre 
phrase 

- 2x + 5 

- 1 (7x + 4) 

- 2x – (-5) 

BRAVO 


